
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕРНІВСЬКЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик Поточний ремонт (улаштування) тротуару до спортивного майданчика 

для гри в боча, розташованого на території Парку культури та відпочинку в м. Тернівка, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 

підприємство «Тернівське житлово-комунальне підприємство; 51500, м. Тернівка, Павлоградський р-н, 

Дніпропетровська обл., вул. Героїв України, 29; 31657751; Юридичні особи, які забезпечують потреби держави 

або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Поточний ремонт (улаштування) тротуару до 

спортивного майданчика для гри в боча, розташованого на території Парку культури та відпочинку в м. 

Тернівка, за кодом ДК 021:2015 45230000-8 - Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, 

доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь (45236100-1 - Вирівнювання поверхонь спортивних 

об’єктів), 1 послуга 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями), № UA-2025-10-13-011488-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 65 259 грн. 80 коп. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель.  

 

Розмір бюджетного призначення: 65 259 грн. 80 коп., згідно Розпорядження Тернівського міського голови від 

28.08.2025 року №128/0/3-25 «Про перерозподіл асигнувань нижче напрямками в межах коду економічної 

класифікації».  
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін надання послуг: Початок - 

протягом 3 робочих днів з дати отримання від Замовника листа-повідомлення про укладення договору на 

технічний нагляд за наданням послуг. Завершення – протягом 10 (десяти) робочих днів., за адресою: вул. Ігоря 

Петрова, 12, м. Тернівка, Павлоградський р-н, Дніпропетровська область, Україна, 51500; 

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та 

оптимального співвідношення ціни та якості. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

 

1. Детальний опис предмета закупівлі: 

Таблиця 1 

Назва предмета закупівлі Поточний ремонт (улаштування) тротуару до спортивного 

майданчика для гри в боча, розташованого на території Парку 

культури та відпочинку в м. Тернівка 

Код ДК 021:2015 45230000-8 - Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та 

електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; 

вирівнювання поверхонь 

Назва товару номенклатурної позиції 

предмета закупівлі та код товару, 

визначеного знідно з Єдиним 

закупівельним словником, що 

найбільше відповідає назві 

номенклатурної позиції предмета 

закупівлі 

45233253-7 - Влаштування тротуарного покриття 

Обсяги 1 послуга 

Місце, де повинні бути надані 

послуги 

вул. Ігоря Петрова, 12, м. Тернівка, Павлоградський р-н, 

Дніпропетровська область, Україна, 51500; 

Строк надання послуг 

Початок - протягом 3 робочих днів з дати отримання від Замовника 

листа-повідомлення про укладення договору на технічний нагляд за 

наданням послуг. Завершення – протягом 10 (десяти) робочих днів. 

 



2. Предмет закупівлі повинен відповідати: 

 

ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ: 

№ 

п/п 
Обгрунтування Найменування послуг і витрат 

Од. 

вим. 
Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 6 

1 КР18-12-11 
Улаштування дорожніх корит коритного 

профілю вручну, глибина корита до 250мм 
100м2 0,2505  

2 
КР18-30-1 

к=0,8 
Демонтаж бетонних поребриків  1м  13  

3 КР18-30-1 
Установлення бетонних поребриків на бетонну 

основу 
1м 33,4  

4   Поребрик,БР100.20.08 од. 33,4  

5 КБ27-17-1 
Улаштування  основи тротуарів із щебенево-

піщаної суміші за товщини шару 12см 
100 м2 0,2505  

6 КБ27-17-2 к=3 

Улаштування основи тротуарів із щебенево-

піщаної суміші, за зміни товщини на кожен 1см 

додавати або вилучати до/з норми 27-17-1 

100м2 0,2505  

7   гранітний відсів м3 4,77  

8 КБ27-65-4 

Улаштування покриття з фігурних елементів 

мощення з приготуванням піщано-цементної 

суміші площадок та тротуарів  

1000м2 0,02505  

9   тротуарна плитка м2 26,23  

10 КР18-49-2 
Різання дрібнорозмірних фігурних елементів 

мощення (ФЕМ) 
1м різу 16,7  

11 КР1-7-5 
Планування площ ручним способом, група 

грунту 2 
1000м2 0,0234  

 

 

2. Учасник надає усі види послуг відповідно до вимог діючих будівельних норм, та розраховує вартість 

відповідно до вимог Кошторисних Норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» (зі змінами). 

Якість наданих послуг з ремонту та матеріалів повинні відповідати вимогам діючих державних стандартів, 

будівельних, протипожежних та санітарних норм і правил встановлених для даних видів послуг. Всі технічні 

характеристики, запропонованих Учасником матеріалів, повинні бути не гірше, ніж визначено Замовником та 

відповідати технічному рішенню вказаному в цьому Технічному завданні. 
Ціна пропозиції (договірна ціна) розраховується на підставі нормативної потреби в трудових і матеріально-

технічних ресурсах, необхідних для здійснення послуг та в поточних цінах на них.  

Інформація про відповідність запропонованої пропозиції технічним вимогам, встановленим у Додатку 2 до 

тендерної документації, повинна бути підтверджена кошторисними документами у складі: 

-  Договірна ціна (динамічна); 

- Пояснювальна записка; 

- Локальний кошторис на надання послуг, в якому обсяги повинні відповідати підсумковій відомості ресурсів; 

- Підсумкова відомість ресурсів до локального кошторису; 

- Учасник у складі тендерної пропозиції надає розрахунок загальновиробничих витрат до локального 

кошторису, розрахунок адміністративних витрат, розрахунок кошторисного прибутку. 

Договірна ціна, яка визначається згідно кошторисних норм України та є динамічною, у тому числі у 

машиносчитувальному форматі, надається Учасником після проведення аукціону при укладанні договору. 

Кошторисну документацію та Акти приймання-передачі наданих послуг рекомендовано надавати в 

програмному комплексі АВК-5 у версії 3.10.2 або іншому, який взаємодіє в частині передачі (зчитування) 

кошторисної документації і розрахунків для Замовника. 

Сума Актів наданих послуг не може перевищувати загальної вартості кошторисної частини (договірної 

ціни). 

4. Технологія та якість наданих послуг, якість застосованих матеріалів повинні відповідати вимогам діючих 

державних стандартів, будівельних, протипожежних та санітарних норм і правил встановлених для даних видів 

послуг. 

5. Використовувані матеріали і обладнання повинні відповідати державним стандартам і технічним умовам. При 

складанні ціни пропозиції (договірної ціни) на надані послуги, вартість матеріальних ресурсів приймається 

Учасником на підставі проведеного учасником процедури закупівлі аналізу цін (при рівних якісних 

характеристиках), за обґрунтованою ціною матеріальних ресурсів, що склалася на дату оформлення ціни 

пропозиції та яка не повинна перевищувати середню ціну в регіоні, з урахуванням їх якісних характеристик, 

строків та об’ємів постачання.  



6. Замовник впродовж наданих послуг проводить технічний нагляд з метою дотримання норм чинного 

законодавства України та ДБН. 

7. Відповідно до вимог ДБН А.3.1-5:2016 Учасник повинен пред’являти Замовнику приховані послуги з 

оформленням відповідних актів, інакше зазначені послуги до оплати прийматися не будуть. 

8. Учасник визначає ціни (із змінами та доповненнями), з урахуванням всіх видів та обсягів наданих послуг, що 

повинні бути виконані. Ціна пропозиції повинна включати всі витрати Учасника, зокрема сплату податків і зборів, 

що сплачуються або мають бути сплачені, вартість матеріалів, страхування, інші витрати. 

9. Гарантія на надані послуги - не менше 3 років. 

10. В ціну пропозиції необхідно включити вартість всіх будівельних матеріалів, конструкцій, виробів та 

обладнання, які необхідні для надання надання послуг. 

 

Усі супутні витрати, пов’язані з наданням послуг (транспортні, поштові, тощо) несе Учасник. 

 

 В Учасника повинні бути чинні ліцензія (сертифікат) або документи дозвільного характеру на 

провадження такого виду діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії (сертифікату) на провадження 

такого виду діяльності передбачено законодавством. 

 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими 

спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля 

кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного 

посилання додається вираз «або еквівалент». 

1.  


